

欢迎投稿

为了满足大家的需求,给我市中小學生提供一个佳作展示平台,本报“学周刊”特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为 word 格式,并注明姓名+学校+班级+联系方式直接发送至邮箱 823235537@qq.com。作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放“瑞安日报社”作品刊登证书。我们期待你的作品!

学生习作

乌镇游记

滨江小学 六年级 方妍

清风徐徐,我们一家人满怀着好心情,穿过伴着花香的空气,踏上去往乌镇的旅途。经过一番舟车劳顿,我们终于踏上这个小镇的土地,目睹了乌镇容颜的美丽。

一踏入乌镇,首先映入眼帘的是一股绿意盎然的绿流。再仔细瞧去,原是一片如剑锋般挺拔的竹林,你会闻见一股来自竹叶的清香,那是一种不经雕琢、自然的美丽,闻之心旷神怡。听,细听,这是何处传来的水声,汨汨清脆,似鸟声啾啾,又似琴音绵延。拨开密密竹林,哦,是一条明如玻璃的带子——河!它静静地流淌,仿佛一位不谙世事的少女,纯洁而

安详。竹林清流,仿佛一幅出自大师之笔的水墨画,我有心上前捧一捧水,痛痛快快地洗把脸,可又恐惊扰了这山水之画。

移步向前,你便会看见那隐匿在绿树之后的木船,船夫仿佛已等候多时,见你来,便热切地引你上船,随后摇开木桨,行驶在碧波荡漾的湖水之上。船有节奏地摇晃着,我的思绪也随之飘摇,落在泛起点点涟漪的湖面上,落在欢快戏水的小鱼上,落在蔚蓝的天空上。水面异常清澈,湛蓝如明镜,怀抱着这座古色古香的小镇。远远望去,水天各一色,远方一位渔夫静静垂钓,平静的水

面,也别有一番风味。

来到镇,揭开它古老而神秘的面纱。我最喜欢的便是她的质朴,脚踩上青石小路,嗒嗒细碎声响便在幽巷里久久回荡。一排排朴素的木屋,就如季羨林《自己的花是给别人看的》一文中的德国城镇一般,家家户户都栽培了花卉,艳而不俗的玫瑰在窗台浅笑,国色天香的牡丹在门前熠熠生辉,紫色喇叭花缠上细细雕刻的柱子轻眠。路边的水洼映出过路人的笑颜。

夕阳西下,余晖染红天际,乌镇这位美丽的女子静静地笑着,她的笑容在我的视线中渐渐淡去。

抽象画

马鞍山小学 四年级 彭欣瑶

表妹 瑞瑞,是个让我欢喜让我忧的小家伙。喜的是,是我的好画友;忧的是,我们两个时常会火星撞地球,这不我们又因画生恨了,共同创造出了一幅抽象画。

那天和平常一样,我和她正在苦练画功。瑞瑞突然尖叫:我们把彩笔分成两半,你一半我一半。听着这刺耳的女高音,无奈之下,我只好分了她一半的彩笔。过了一会儿,我的画需要蓝色彩笔,就向表妹借,可这家伙却把头一扭,嘴一瘪:不行,蓝色彩笔我也要,不借。我只好粉用粉红色来涂蓝天了,我心中愤愤不平,暗想:君子报仇十年不晚,待会儿我也礼尚往来。果然没一会儿,表妹

的画也需要绿色彩笔了,便向我借,我赌气说:你不借我,我也不借你。表妹只得悻悻地用红色来涂草地。

我们谁也不理谁,过了5分钟,大作完成,我叫来妈妈来当评委,妈妈一来就说:怎么了?这幅抽象画真独特,天变成了粉红色,草变成了红色,难不成你们是梵高大师的徒弟?我们支支吾吾地把事情经过告诉了她,妈妈笑着说:姐妹之间要相互谦让,心胸更是要宽广,要不你们以后的画都只能走抽象路线了。我和妹妹都笑了,我们又好如初了。

这幅粉天红草图一直被我珍藏着,它让我明白了人与人退一步便能海阔天空。

洗澡记

马鞍山小学 四年级 戴祥钧

在我的记忆中,读幼儿园大班时就开始独立洗澡了。与其说是洗澡,不如说是借了洗澡名义来玩水。

洗澡前,我总是条件反射伸手开启浴霸灯,即使在夏天也会习惯性打开它,那是因为刚刚褪去衣物的身体需要阳光般的温暖照耀。

一进浴室,我就开始调水温,当千万滴水珠接触到我的每一寸肌肤时候,总会有一种滑润、

舒心的感觉,使人感到很轻松。身上的疲劳一扫而光,烦恼也全部被抛到九霄云外。

紧接着,我把沐浴露细致抹到身体的每一个部位。这时候,浴室门变成了画板,水龙头变成了画板擦,而我那沾了沐浴露的手指则变成一支画笔。我总会像一名画家一样在黑板上画画。不一会儿,彩虹、龙卷风、爱心、苹果等等一一被我画至门上。有时

玩到兴头,还会在上面默几首诗呢。

正当我玩得不亦乐乎时,妈妈总会来催我动作快点。于是,我就像一名魔术师瞬间把所有装备快速藏起来,又笑嘻嘻地应复她:等一下,马上就好。然后神速把身体冲洗干净。

噜啦啦噜啦啦,我爱洗澡,皮肤好好。5分钟后,我哼着歌心满意足地走出了浴室。

狗仗人势

飞云中心小学 四年级 叶月晨

老师的亲戚家养了一只小狗,那狗十分活泼好动,经常惹是生非,令人头疼不已。

有一回,老师带着女儿从亲戚家回来之后,小狗便在她身后紧跟,老师心中暗自开心,这只狗终于懂事了,还知晓送人回家。还没来得及夸它,狗儿便一马当先跑到路口叫了两声,老师更开心了,这狗真不赖还懂得有危险提醒主人。于是,老师警惕地向四周望一下,果不其然一只大狗出现在老师面前,母女俩被突如其来的狼狗吓得呆住了。那只大狗眼珠恶狠狠地盯着老师,加上它那叫声真是威武!

不知死活的小狗,却仗着有老师在,屁颠屁颠地跑到狗跟前挑衅一番后,便躲老师背后去了,这动作简直是火上浇油嘛!你这死狗,老师尽管生气,但更担心女儿安危,她拿起包包,用力地砸向大狗,大狗被老师的气势吓到了,连忙跑到一旁,却不舍离去对着老师一阵狂吠。生气的妈妈比老虎还勇敢,生怕女儿被咬伤,老师又拿起地上石头砸向大狗,终于,大狗逃跑了。老师松了一口气。

老师和自己女儿一起回家,那只惹是生非的狗呢,早就不见踪影了。真是让人哭笑不得。